Errores de impresion en el libro CIEEM 2025
v’ Pagina 264: al inicio de la pagina, el calculo correcto es el siguiente:

Emilia propone reordenar y asociar los sumandos para que el calculo sea mas facil.
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——

7+14+3+5+6+5+11+30+9=10+20+10+20+30=90

10 10 20

v’ Pagina 266: en el problema 10 a) en la Gltima opcion, debe decir:

a) Marcé con una X en eI|:| correspondiente la o las expresiones que permiten resolver
el problema.

[]5.25-7+8.30+10.50-3 []5:25+8.30+10.50-7-10.3
[] 5.25-7+8.30+10.47 []5.(255-7)+8.30+10.(50-3)

v’ Pagina 275: el recuadro al inicio de la pagina debe ser el siguiente:

Si al hacer la divisién entera de un nimero a natural o cero
por otro nimero natural b,
el resto es 0, o sea,
a=b .c,
se dice que a es divisible por b.
o tfambién que b es un divisor de a,
b divide a a,
b es un factor de a,
a es mlltiplo de b.

v Pagina 284: al inicio de la pagina, el recuadro debe ser el siguiente:

En este pequefio esquema podemos observar
los lados remarcados con color negro que
fueron considerados para calcular, de la
altima forma, el perimetro de la figura que
formoé Emilia.

v P4gina 285: el enunciado del problema 5 tiene que ser el siguiente:
Considera las siguientes figuras azules formadas por un mismo cuadrado, a las que
en algunos casos se les quitd o agregd uno o dos rectangulos congruentes. Completa
en la linea de puntos con <, > 0 = segln corresponda.

v’ Pégina 352: después del Gltimo dibujo, la oracion esta incompleta, debe decir:
"Por lo tanto, si se utilizan baldosas con forma de pentagono regular, no se logra
cubrir el piso del patio del colegio."”

v’ Péagina 355: en el problema 8. ¢) le falta la unidad de grados al 160 (160°).



